6, 000 21, 450

250
il 7
2 e | =
RSL 7 = Si= >
I sl 1=
S 3 -
2| & ~ o S
3 e 1 ll’]-- . o @
v FL__ = - gl -
] b
I Y
§ LN
|
ol L Ly L S - - - - _— _ __—_ I ______C_ Il —
o |
7 Bl 52 E =
I
|
[
21,450 5.900
275
m /iﬂllii
- I
- q/ s ﬂ B N
. | __RSL_
N LY X Y an A Y N AN Y X N NG EN EN Y Y
R A i
s =
U
L
11
8
gt— -t T ¥R _ T _ N e — =
b & 32 E
mARGHRS —gesEtEns | 1 &% () &% IHHRIE 2EES
REEHF2081405mAER| [~~~ ~ - - oo T
____________________________ B TEH #R  s=1/15%0 | EEES A5

R4.02.16
R4.01.07
R4.01.06
R3.12.28

R3.10.30



20, 850

5,700

Au“n Uu“uu“u“uul.nu][ “i‘“”lH‘“lH[“’" AHIlnn.n.nnn*AHuHuu\Auuuuuu\ y Wiy
A NATAUASASANANABANANAUARANASAUANAUAUAUARARANANAUAUALS HHHHHHHHnl“[n’nl“i nn”u \u4 1
i _ i Mﬁw
[P | 6, 400 C
| [
+ LH T T
PFL

(=)

8_ 450

7]

20, 850

5,700

TUoOOOU0 000000000 o0 0UIy

ANANATANASABAUASANANASASANATAUANANASAUAUATADAUASABABAUATAUAL

| | |
—— 2, 730
=1, 000 |

75 i 32 & =

RANEER

RAREHAEY —QRELHER

KEZHE08140S AR | [ — t —————————

&¥ (%) BBF ISFEIE ZEES
Ei SmEE BR s=1/150 HEES  A-6

R4.02.16
R4.01.06



O

O,

5 566 21, 450
5, 400 7,225 7,000 7,225
3,710 3,515 3,500 3, 500 3,515 3,710
FIE (62) 0.8 (SV-T) MMHBBEYAL0 (RBE-R)
: | ——— =
T RESEE 8 ] _ —I
T i A |
B H-25DRMI& #1000 VU HEEE (+<L-f)
é‘ ALC100m m (#%3E)
=S I = WAt 2 A L EE
o | =2
B By rvs— ALC 100mm{3 L <
1 I T‘ﬁﬂiﬂﬁﬁ% o 8RR
® S =
b= I =
o
@ b
#
K
! |
' | tMavslu—rhlTs 7200 (— 8o
o G180
6L 2

17 @ &

§=1/100

HARBGASH—BRELTEHR
KEZRF081405 A E5

&

(&%) BF

IBHELF BEES
E & i E MR s =1/100 E@ES  A-T




X Hh5-#iR
o] m
B 3
| mEmy mEns-a J
<t
oF ™ 3
| —
€ KN
TN\ NANNNAANNNNANNNNNNNNANNNTT
N (| ASAWAWAWA A A A A CANAVATAT)TAN S | KT 2L
5 RG2 T
T T T T =
] 2 -
b p b LGS Fith b b b
2CH
GW100mm16k g
i CFK-29.5 1
o |
s
o 7
|
S |kl 3 o
= , = =
4 i - PBI2.5 < e
N E=-LIOzRisY
PB12. 5 B 2
LGS19TF b o= S
GW100mm16k g 2
H E=-LY azY |
B Jﬁl =
o IUEIE )“ :
(Tl ﬂ T BhS-8%
S
D
| I | || - W 2FL
o — A e S S ', A — P =4l
[ HIIE
| | |
T3 5 I
E=-LyBzisY o &
(=] [=<]
£ el =
i STR-20. 50
R SRt T o
3
i REGY
| g D) g .
e Biry sRms g °° 2
=) B EIILZIL o «
o (=]
= . T
N 235 30 N ole S
m_ BlE =
5 3 . -
& by Il < T
8 (=]
WmiE 3
/ 2 I8
s GL+250 V FL o
GLF150 S T 1 B > o
3] <° °l& VL
() )
BRI ER
2% (%) BE IHFEIF
—————— fﬁéﬁf{zoé‘m_%ﬁa?&_m""[:"__“__—_—___________—"__' ! R4.01.07
HARBHSAH —QRETEER| [ - - ——— — — — — — — —|—- — — — — — — — — — — — — 1 i BHEEENER R s=1/50 . A-8 R4.01.06
R3. 12. 24




21, 450 1,500
12,550 6,000 7, 225 7,000 7,225
4, 600 4,600 4,600 | 4, 600 1
1 I
_ _ _ _ [ #h 15 5 4R -
=4
8 -
o H-_-_--C-ZZZZI] B T B T -t T
il I |
T
I
e
I o
o
4,220 I 1 S
TT =
t
I
Il
[l
e b |
|H| - === :
I & Tig
I
& o — ¢ gl s
5 H o
=
ﬁﬁ‘ (—cs -
$m) [l -
[l
[
[
_ \ H_ > T]- - _=-Z
; 3 e e e | A T T
o T T
] [ o _W
o~
. ) - Bl /]
Y& | N S
= EXP Q}é # $
=) | ), 9| ki I -
(Vo) Loy
o~ | [ o
- ) |
14 N4 ‘
| ! B! | i i t i i
8 {} T —— == = i : = ; = : =
o | _ _ 1 D ! ! 2
B _ _
10} -0 ‘ ‘ -
— 4,120 I 4,100 | 1|222.5 Hh ' ‘ o
I 8, 520 10, 030 e i 1 R
| 7,225 7, 000 7,225
|
18, 550 21, 450 1,500
£33 (%) BE BEES
BAREHRSE —BEELFHF| [ - - - — — — — — — — = — —|-— = — = — = — — — — — — 1 EE FEE HEES

R4.01.07
R4.01.06
R3.12.28

R3.12.23
R3.12.22
R3.11.15




